

भूलकर भी न सोए इस दिशा की ओर सिर करके, जानें क्या होता है इसका दुष्प्रभाव?



दक्षिण दिशा में पैर और उत्तर में सिर करके सोने से कई तरह के नुकसान होते हैं।

जब हम सभी बिस्तर पर सोते समय अक्सर हम किसी भी दिशा में अपना सिर रख लेते हैं। तो हमें पता नहीं रहता इसका क्या असर होगा। वास्तु शास्त्र के अनुसार गलत दिशा में सोने से सेहत पर बुरा असर पड़ता है, बल्कि इससे आर्थिक स्थिति पर भी नकारात्मक असर पड़ता है। जब आप उत्तर दिशा में सिर करके सोना वास्तु में गलत बताया गया है। दक्षिण दिशा में पैर और उत्तर में सिर करके सोने से कई तरह के नुकसान होते हैं, आइए आपको बताते हैं।

दरिद्रता आती है

उत्तर दिशा में सिर करके सोना सही नहीं माना जाता है क्योंकि शास्त्रों के अनुसार इस दिशा में सिर करके सोने से दरिद्रता आती है।

नहीं रुकता पैसा

जो लोग इस उत्तर की दिशा में सिर करके सोते हैं, उन्हें हमेशा पैसों की दिक्रत रहती है और उनके हाथ में कभी पैसा नहीं टिकता।

अनिद्रा की समस्या

वास्तु शास्त्र में उत्तर दिशा में सोने के लिए गलत बताया गया है, जो लोग इस दिशा में सिर करके सोते हैं, उन्हें अनिद्रा की समस्या रहने लगती है। बार-बार इस दिशा में सोने से व्यक्ति को रात को सोते समय अनिद्रा की समस्या बढ़ने लगती है।

मानसिक तनाव होता है

उत्तर दिशा में सिर करके सोने से मानसिक तनाव होता है। इसकी वजह से बेवजह का तनाव महसूस होता है। अगर आप इस दिशा में सिर करके सोते हैं तो सावधान हो जाए, वरना मानसिक तनाव बढ़ सकता है। वास्तु शास्त्र के अनुसार इससे शरीर में कई तरह की दिक्रतें आने लगती हैं।

नकारात्मकता आती है

उत्तर दिशा को सोने के लिए उपयुक्त नहीं माना जाता। इस दिशा में सिर करके सोने से जीवन में नकारात्मकता छाई रहती है। घर में अजीब नकारात्मक उर्जा रहती है। जिस वजह से आपका काफी नुकसान हो सकता है।

यमराज की दिशा

अगर आप उत्तर दिशा में सिर रखते हैं, तो आपको पैर दक्षिण में होना है। इसे यमराज की दिशा माना जाता है। ऐसे में इस दिशा में सोने से जान के लिए जोखिम हो सकता है। दक्षिण दिशा की ओर पैर करके सोना मतलब खुद के प्राण यमराज को सौंपना।

स्वस्थ रहना है तो भूलकर भी इस दिशा में ना रखें दवाइयां वरना पड़ सकते हैं बीमार

वास्तुशास्त्र के अनुसार घर में रखी चीजों की दिशा से हमारे जीवन पर प्रभाव पड़ता है। इसी तरह घर में अगर दवाइयां सही दिशा में ना रखी हों तो कई तरह की स्वास्थ्य समस्याएँ हो सकती हैं।

जीवन का आनंद लेने के लिए शरीर का स्वस्थ होना बहुत जरूरी है। लेकिन कई बार ऐसा होता है कि तमाम सावधानियों और बचावों के बाद भी हम बीमारियों की चपेट में आ जाते हैं। अगर घर में कोई सदस्य बार-बार बीमार पड़ रहा हो या तमाम तरह की दवाएँ खाने पर भी सेहत में सुधार ना हो रहा हो तो इसका कारण वास्तु दोष भी हो सकता है। वास्तुशास्त्र के अनुसार घर में रखी चीजों की दिशा से हमारे जीवन पर प्रभाव पड़ता है। इसी तरह घर में अगर दवाइयां सही दिशा में ना रखी हों तो कई तरह की स्वास्थ्य समस्याएँ हो सकती हैं। आज के इस लेख में हम आपको बताएंगे कि घर में दवाइयां किस दिशा में रखनी चाहिए-

वास्तुशास्त्र के अनुसार घर की उत्तर पूर्व दिशा को स्वास्थ्य के लिए अच्छा माना जाता है। माना जाता है कि इस दिशा में दवाइयां या फर्स्ट एड बॉक्स को रखने से बीमारी में जल्द लाभ हो सकता है। अगर आप दवाइयां उत्तर पूर्व दिशा में रखते हैं तो इससे आपको सेहत पर सकारात्मक प्रभाव देखने को मिल सकता है।

वास्तु के अनुसार, घर में कुछ ऐसी जगहें भी होती हैं जहाँ पर दवाइयों को रखने पर नकारात्मक परिणाम देखने को मिलते हैं। दक्षिण-पूर्व और दक्षिण दिशा ऐसी ही कुछ दिशाएँ हैं जहाँ पर दवाइयों को रखने से बचना चाहिए। इन दिशाओं में दवा लेने से इन्हें लगातार लेते रहने की संभावना बानी रहती है। इससे दवाओं का असर कम हो सकता है और बीमारी को ठीक होने में लंबा समय लग सकता है।

उत्तर और पश्चिम के कोण वाली दिशा में दवाइयां नहीं रखनी चाहिए। ऐसा माना जाता है कि इस दिशा में दवाइयों को रखने से उनका असर देर से होता है। इससे स्वास्थ्य ठीक नहीं रहता है और आपको बीमारी में भी देर से लाभ होता है।

अक्सर लोग किचन में कुछ दवाइयां या फर्स्ट एड बॉक्स रखते हैं। लेकिन वास्तु के अनुसार, घर के किचन में दवाइयां नहीं रखनी चाहिए। इससे स्वास्थ्य पर बुरा असर पड़ सकता है।

वास्तु के अनुसार राहु-केतु का संबंध रसायनों से माना जाता है। इस वजह से दवाइयों को कहीं भी टेबल या बेड के सिरहाने पर नहीं रखना चाहिए। इससे राहु-केतु का दुष्प्रभाव झेलना पड़ सकता है।

प्रबल शनि रेखा होने पर मिलता है राजा की तरह जीवन, इस उम्र तक हो जाते हैं मालामाल

जिन जातकों की हथेली में शनि रेखा प्रबल होती है, कम मेहनत में भी अच्छी खासी सफलता हासिल कर लेते हैं। वहीं जिन लोगों की हथेली में शनि रेखा टूटी-फूटी या कटी होती है, उन्हें जीवन में संघर्ष का सामना करना पड़ता है।

हमारे आसपास ऐसे कई लोग हैं, जो बेहद कम उम्र में कामयाबी पा लेते हैं। आपको बता दें कि हस्तरखा विज्ञान के मुताबिक ऐसे लोगों की हथेली में शनि रेखा के प्रबल होने के कारण ऐसा होता है। जिन जातकों की हथेली में शनि रेखा प्रबल होती है, कम मेहनत में भी अच्छी खासी सफलता हासिल कर लेते हैं।

वहीं जिन लोगों की हथेली में शनि रेखा टूटी-फूटी या कटी होती है, उन्हें जीवन में संघर्ष का सामना करना पड़ता है। ऐसे में आज इस आर्टिकल के जरिए हम आपको बताने जा रहे हैं कि हथेली में शनि रेखा कहाँ होती है और शनि रेखा के प्रबल होने से व्यक्ति को क्या-क्या लाभ मिलता है।

हथेली में शनि रेखा

शनि रेखा को बहुत सारे लोग भाग्य रेखा भी कहते हैं। शनि रेखा हथेली में मणिबंध या हाथ के मध्य भाग से शुरू होकर शनि पर्वत तक जाती है। हथेली में मध्यमा उंगली के नीचे शनि पर्वत होता है। यदि हथेली में स्पष्ट, अखंड और गहरी शनि रेखा होती है, तो यह बेहद शुभ मानी जाती है। शनि रेखा को ही भाग्य रेखा भी कहा जाता है। क्योंकि हथेली की यही रेखा व्यक्ति का भाग्य



बताती है।

हर कदम पर मिलता है भाग्य का साथ

बता दें कि जिन जातकों की हथेली में शनि रेखा स्पष्ट, अखंड और गहरी होती है, उनको दुनिया की सारी ऐशो-आराम मिलती है। ऐसे जातकों को कम मेहनत में भी बड़ी सफलता मिलती है। वहीं अगर इन जातकों के करियर की बात करें, तो प्रबल शनि रेखा वाले जातकों को अधिकारी पद प्राप्त होता है। वहीं यदि ऐसा जातक प्रयास करें, तो मेहनत करने पर

सफलता भी प्राप्त होती है।

हथेली में प्रबल शनि रेखा के होने से व्यक्ति को 35 साल की उम्र में जीवन का हर सुख प्राप्त होता है। शनि रेखा के स्पष्ट, अखंड और गहरी होने पर इसको शनिदेव की कृपा से भी जोड़कर देखा जाता है। माना जाता है कि ऐसे जातकों पर शनिदेव की कृपा दृष्टि हमेशा बनी रहती है। इसके अलावा ऐसे जातकों की लव लाइफ भी काफी अच्छी चलती है और इन जातकों को पार्टनर का सच्चा प्यार मिलता है।



उसे सरकारी नौकरी में

सिर्फ सौभाग्यशाली लोगों की हथेली पर मौजूद होता है तिल, किस्मत के धनी होते हैं यह जातक

कई लोगों के हाथों पर तिल पाया जाता है। हथेली पर कुछ जगह पर तिल बेहद शुभ माना जाता है। वहीं हथेली पर मौजूद कुछ तिल अशुभ माने जाते हैं। बता दें कि हस्तरखा शास्त्र की मदद से हथेली पर मौजूद रेखाओं, तिल और योगों से भविष्य का पता लगाया जा सकता है। अगर आपको हथेली पर भी तिल है और आप इसके बारे में जानकारी प्राप्त करना चाहते हैं, तो यह आर्टिकल आपके लिए है। आज इस आर्टिकल के जरिए हम आपको बताने जा रहे हैं कि हथेली पर पाया जाने वाला कौन सा तिल शुभ होता है और कौन सा तिल अशुभ होता है।

हथेली पर मौजूद शुभ तिल

हस्तरखा शास्त्र के अनुसार, जिस व्यक्ति के शनि पर्वत पर तिल पाया जाता है। वह अपने जीवन में खूब मान-सम्मान और सुख-संपत्ति



बटोरता है। शनि पर्वत पर तिल व्यक्ति के सुखी जीवन को दर्शाने का काम करता है। भाग्यशाली लोगों के गुरु पर्वत के ऊपर तिल पाया जाता है, इन लोगों के जीवन में कभी धन की कमी नहीं होती है। बता दें कि इन जातकों का जीवन सुख-सुविधाओं से भरपूर होता है। अनामिका उंगली पर तिल का निशान होना शुभ माना जाता है। ऐसे व्यक्ति को सरकारी क्षेत्र में उपलब्धि और मान-सम्मान प्राप्त होता है। वहीं जिन लोगों के अंगुठे पर तिल पाया जाता है। वह उन जातकों को

अपने वैवाहिक जीवन में समस्याओं का सामना करना पड़ता है। ऐसे जातक रूल्स फॉलो करने वाले होते हैं और न्याय का साथ देने वाले होते हैं। जिन जातकों की सबसे छोटी उंगली के ऊपर तिल होता है, उन लोगों को पैतृक संपत्ति मिलने की संभावना होती है।

हथेली पर मौजूद अशुभ तिल

सबसे छोटी उंगली के नीचे मौजूद बुध पर्वत पर तिल शुभ नहीं माना जाता है। ऐसे जातक के मान-सम्मान में कमी आती है। अनामिका उंगली के नीचे सूर्य पर्वत पर पाया जाने वाला तिल शुभ नहीं माना जाता है। इस जगह पर तिल होने का मतलब है कि सरकारी काम या सरकारी नौकरी मिलने में दिक्रत आ सकती है।

हथेली की ये रेखाएं दिलाती हैं पैसा ही पैसा, माँ लक्ष्मी रहती हैं मेहरबान

हाथों की रेखाओं में भी कई राज छुपे होते हैं। हस्तरखा शास्त्र के अनुसार, हथेली पर मौजूद रेखाओं से प्रेम जीवन, करियर, सेहत, और शादी के बारे में भी पता लगाया जा सकता है। हथेली की कुछ रेखाएँ बेहद शुभ मानी जाती हैं, जो मजबूत आर्थिक स्थिति की ओर इशारा करती हैं। जिस व्यक्ति के हाथ में ऐसी रेखाएँ होती हैं, उस पर माँ लक्ष्मी की कृपा भी बनी रहती है। ऐसे व्यक्ति को पैसे कमाने में ज्यादा मेहनत नहीं करनी पड़ती है।

1- अंगुठे पर मछली, वीणा या सरोवर का निशान होना शुभ माना जाता है, ऐसे व्यक्ति को खूब यश प्राप्त होता है। ऐसे चिह्न वाले व्यक्ति बड़े बिजनेसमैन बनते हैं और इनके पास समृद्धि टिकती



है। ऐसे निशान बहुत ही बारीकी से देखे जाने पर मिलते हैं।

2- अनामिका उंगली के नीचे पुण्य रेखा और मणिबंध से शनि रेखा मध्यमा उंगली तक जाने पर राजसुख की प्राप्ति होती है। जिस व्यक्ति के हाथ में ऐसी रेखा होती है उसके ऊपर शनिदेव की भी असीम कृपा बनी रहती है। शनि शुभ हो तो जीवन में सुख-समृद्धि बनी रहती है।

3- जिस व्यक्ति की हथेली के एकदम बीच वाले हिस्से पर कोई बाण, तोरण, रथ, ध्वजा या चक्र का निशान दिखाता है, वह जीवन में खूब तरक्की करते हैं। ऐसे लोगों को जीवन में राजसुख मिलता है। ऐसे लोगों को धन-दौलत की कमी नई रहती है।

शमी के पौधे में जरूर चढ़ाना चाहिए यह चीज

बताया जाता है शमी के पौधे से जुड़े कुछ उपायों को करना लाभकारी सिद्ध होता है। उदाहरण के तौर पर शमी के पौधे में दूध डालने से कई ज्योतिषीय लाभ प्राप्त होते हैं। हम आपको बताने जा रहे हैं कि शमी के पौधे में दूध डालने से क्या होता है।

ज्योतिष शास्त्र में कुछ पेड़-पौधों का उल्लेख मिलता है। इन पेड़-पौधों को घर में लगाना काफी शुभ माना जाता है। इन्होंने से एक शमी का पौधा है। मान्यता के अनुसार, घर में सभी देवी-देवताओं की कृपा प्राप्त होती है। इस पौधे को लगाने से धन संबंधी सभी समस्याएँ दूर हो जाती हैं।

बताया जाता है शमी के पौधे से जुड़े कुछ उपायों को करना लाभकारी सिद्ध होता है। उदाहरण के तौर पर शमी के पौधे में दूध डालने से कई ज्योतिषीय लाभ प्राप्त होते हैं। आज इस आर्टिकल के जरिए हम आपको बताने जा रहे हैं कि शमी के पौधे में दूध डालने से क्या होता है।

शमी के पौधे में दूध डालना

ज्योतिष शास्त्र के मुताबिक शमी के पौधे में दूध डालना शुभ माना जाता है। इस पौधे की बेहद अच्छी गंध होती है। यह पौधा स्वस्थ बना रहता है। इसके बारे में ज्योतिषीय लाभ के बारे में बताया गया है। ज्योतिष के मुताबिक यदि घर में रखे शमी के पौधे में दूध डाला जाए, तो इससे सभी ग्रह शांत हो जाते हैं। लेकिन शमी के पौधे में दूध डालने की सही विधि का पालन करना बेहद जरूरी होता है। इससे व्यक्ति को शुभ फलों की प्राप्त हो सकती है।

कई समस्याओं से मिलेगा छुटकारा



शमी के पौधे में दूध डालने के फायदे

बता दें कि शमी के पौधे में कई देवी-देवताओं का वास होता है। वहीं दूध का चंद्रमा से संबंध होता है। इसके साथ ही शमी के पौधे को शनिदेव, भगवान शिव और भगवान विष्णु का पौधा माना जाता है। इस पौधे में दूध डालने से सभी देवता प्रसन्न होते हैं और व्यक्ति पर चंद्रदेव की कृपा बनी रहती है। शमी के पौधे में दूध डालने से ग्रह

दोष से छुटकारा मिल सकता है। यदि किसी जातक को कुंडली में ग्रह दोष होने पर व्यक्ति को कई तरह की समस्याएँ होने लग जाती हैं। इसलिए इन बातों का खास ख्याल रखना चाहिए। शमी के पौधे में दूध डालने से कुंडली में चंद्रमा की स्थिति मजबूत हो सकती है। साथ ही घर में नकारात्मकता का वास होता है। यदि आप कर्ज में डूबे हैं, तो इस उपाय को करने से छुटकारा मिल सकता है। इसलिए शमी के पौधे में दूध जरूर डालना चाहिए।

मकर राशि वाले धारण करें इनमें से कोई 1 रत्न

बनेंगे बिगड़े हुए काम, हर क्षेत्र में होंगे सफल

रत्न शास्त्र के अनुसार, जीवन में नए सकारात्मक बदलावों और मनचाही सफलता प्राप्त करने के लिए राशिनुसार कुछ विशेष रत्नों को धारण करना बेहद लाभकारी माना गया है। मान्यता है कि सुख-सौभाग्य में वृद्धि के लिए साधक को अपनी राशि के अनुसार कुछ खास रत्नों को पहनना चाहिए। इससे जीवन की सभी बाधाएँ दूर होती हैं और जीवन के हर क्षेत्र में भाग्य साथ देता है। आइए जानें कि मकर राशि वालों के लिए कौन-सा रत्न शुभ फलदायी साबित हो सकता है।

ब्लू सैफायर

रत्न शास्त्र के अनुसार, साल 2024 में मकर राशि के जातक ब्लू सैफायर यानी नीलम रत्न धारण कर सकते हैं। यह रत्न जीवन में सुख-समृद्धि और खुशहाली का कारक माना जाता है। मान्यता है कि इस रत्न को पहनने से समाज में मान-सम्मान बढ़ता है। आर्थिक स्थिति सुदृढ़ होती है। आय के नए स्रोतों से धन लाभ होता है। करियर से जुड़ी सभी परेशानियाँ दूर होती हैं।

ग्रीन एमराल्ड (पत्ता)

इसके अलावा मकर राशि के लोग ग्रीन एमराल्ड रत्न भी पहन सकते हैं। कहा जाता है कि इस रत्न को पहनने से शैक्षिक कार्यों में आने वाले व्यवधान समाप्त होते हैं। करियर में मनचाही सफलता मिलती है। मन में किसी बात को लेकर कनफ्यूजन नहीं होती है। साथ ही पढ़ाई में मन लगता है।

डायमंड

करियर में तरक्की के नए अवसरों के लिए मकर राशि वालों के लिए हीरा पहनना भी लाभकारी साबित हो सकता है। मान्यता है कि इस रत्न को पहनने से सुख-सौभाग्य में वृद्धि होती है। व्यक्ति अपने करियर गोल्स को लेकर महत्वकांक्षी नजर आता है। हीरा पहनने से आकर्षण शक्ति बढ़ती है। नौकरी में प्रमोशन के चांसेस बढ़ते हैं।



